Pe3yabraTsl ankeThl «llKkojJIbHOE NIUTaAHKME TJIA3aMHU YYALMXCSD)
08 centsiops 2022 r.

1.3aBTpakaemsb Jid ThI 10Ma?
a) na — 60 % 0) nnorma — 25 % B)HEeT — 15 %

2. HpaBurcs Jin Te6e MEHIO HIKOJILHOM CTOJI0BOI?
a) na — 95% 6) et — 5 %

3. Kakoe 011010 (0.110712) HA TBOH B3IJIsI/I caMoe BKYCHOe?
MakapoHBI ¢ ChIpOM, KapTo(desIbHOE IIope, KOTJIeTa phIOHAsI, KOTJIeTa MICHAs, 3allcKaHKa U3
TBOPOT'a, PHC, TYIISII, OOPIIL, rpeva ¢ KOTICTOM

4. Kaxkoe 011010 Ha TBOIi B3IUIsi]] caMoe HeBKYCHOe?
['peuyHeBas Kaia ¢ caxapoM, pHCOBas Kallia, Cyll TOPOXOBBIH

5. XBaraer Jiu TeGe mopuuu?
a) na—90 % 0) mer - 10 %

6. Ilpocuib 11 ThI 100aBKY?
a)ma-5% 6) mHetr — 95 %

7. CuuTaellb JIM Thl, YTO OT MPABUJILHOT0 MUTAHMS 3AaBUCUT TBOE 310POBbE U
TBOSI YCIIEBAeMOCTh?
a) na - 85 % 6)uer — 15 %

8. TBoM mpeA0oKeHHUsI 0 OPTaHU3ANNY MUTAHUS B HIKOJIE
IIpengoxeHnii HET

PesyabTaTnl ankeTrsl «llIkobHOE MUTAHKMeE Ty1a3aMU poaUTE €I
09 centsiops 2022 r.

1. 3aBTpakaer ;11 Bam pedeHOK nepes yxoqoM B KOy ?
a)Bcerma— /5%  0) urorma — 20 % r) HEUKOTIa — 5 %

2. I/IHTepecyeTecL Ju Bel ACCOPTUMEHTOM 6.]110)1 M KAa4eCTBOM MUTAHHUSA MIKOJIbHOM

CTOJIOBOI?
a)ma—70% 0) met— 0% B) uHoraa — 30 %

3. JloBOJIbHBI JIH Bbl KAY€CTBOM MPET0CTABIAEMOr0 MIKOJILHOT0 MUTAHUA?
a)1a—95% 0) et — 5 %

4, HpaBurcs i Bamemy pedeHKy acCOPTHMEHT 0J110/] B IIKOJILHOM CTOJIOBOM ?
a) na—95% 0) me Bcerma—5% B)HET— 0 %
Ecnu «HeT», To ykakuTe NpuIuHy

S. Ectb 511 skano0b1 Bamero pedénka Ha kauecTBO MUTAHUSA B LIKoJIe?
a)na—5% 0) net — 95 %
Ecnu «za», T0o B 4eM CyThb KasoOsl [emu ne 1100am MonouHbvle npooyKimbl

6. Ecau 061 paGora crosioBoii Bamei mkosbl oneHuBaaach Mo NATHOAIILHOIN cucTeme,
4yT00bI BBl mocTaBuan?

GS»-63% «@W»-35% 3»-2%

7. Tosopurte i BbI ¢ BamuMm peGeHKOM 10Ma 0 MOJIb3€ TOi MM HHOM MUIIH, 0 BATAMHHAX,
coJep:Kaluxcsi B pa3HbIx 0J1oaax?

a)na—80% ©6)ner—5% B)wuHorma—15%

8. Bamu npeaioskeHus Mo yJIy4IIeHUIO IIKOJIbHOT0 MUTAHUS

Brutrouats B acCOpTUMEHT 01101 Oouibliie PpyKTOB




